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Aos doze dias do mês de agosto do ano de dois mil e treze, 

às dezenove horas, no Plenário Francisco de Freitas, Salão Nobre do Pavimento 

Senador Dirceu Cardoso, localizado na Rua Marechal Floriano Peixoto, 340, neste 

Município foi realizada uma Reunião Solene da Câmara Municipal de Miracema, com o 

objetivo de prestar uma homenagem aos Pais pelo seu dia, com a presença dos 

Vereadores Hugo Fernandes, Gilson Teixeira Sales, Genessi Rodrigues da Silva, 

Maria José Marques Barros Andrade, Carlos Magno da Silva Peres, Fabrício de Sá 

Xavier, Gideão Duarte Gonçalves, Gutemberg Medeiros Damasceno, João Siqueira 

Magalhães, Maurício Sant’Ana Soares e Paulo Sérgio de Azevedo, sob a presidência 

do primeiro. Após constatar a existência de número legal, o Sr. Presidente Vereador 

Hugo Fernandes, solicitou ao Vereador Gilson Teixeira Sales, 1º Secretário da Mesa 

Diretora, que fizesse a chamada dos Vereadores presentes. Não foi registrada 

nenhuma ausência. Em seguida o Sr. Presidente solicitou ao Vereador Gutemberg 

Medeiros Damasceno, que fizesse a leitura do seguinte texto bíblico: Salmo 01, 

Versículos de 01 à 06. Prosseguindo o Sr. Presidente, após cumprimentar a todos, 

informou que o objetivo principal da reunião era prestar uma homenagem aos pais 

miracemenses em comemoração ao Dia das Pais. Parabéns a todos. A seguir o Sr. 

Presidente deu início à entrega dos Diplomas de PAI DO ANO aos ilustres 

homenageados desta noite, em conformidade com o que dispõe o Decreto Legislativo 

nº 33, de 14 de junho de 1999, de iniciativa do Vereador Carlos Armando de Azevedo. 

01) Convidou o Vereador Gutemberg Medeiros Damasceno, para fazer a entrega do 

Diploma de Pai do Ano ao Sr. Joubert Portes Mendes. O Vereador Gutemberg 

Medeiros Damasceno disse que se sente muito feliz em fazer esta homenagem, pois o 

Sr. Joubert é um pai responsável, participante na criação de seus filhos e possui uma 

característica muito interessante, uma vez que ele foi funcionário da Assembleia 

Legislativa do Estado do Rio de Janeiro e nunca teve vontade de se mudar do 

Município de Miracema. Acrescentou que a esposa do Sr. Joubert também é uma 

excelente pessoa e teve a felicidade de ter sido médico assistente dos pais dela. 02) 

Convidou o Vereador Paulo Sérgio de Azevedo, para fazer a entrega do Diploma de 

Pai do Ano ao Sr. José Alves dos Santos, seu pai. O Vereador Paulo Sérgio de 

Azevedo convidou a jovem Joana para fazer a leitura de uma bonita mensagem em 

homenagem ao José Alves, onde foi dito que ele é uma excelente pessoa, tendo 
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trabalhado durante 41 (quarenta e um) anos de sua vida na Cerâmica. Disse que ele é 

casado há 54 (cinquenta e quatro) anos, sendo pai de 10 (dez) filhos, avô de 19 

(dezenove) netos e 02 (dois) bisnetos. Por fim leu uma bonita mensagem em 

homenagem a todos os pais. 03) Convidou a Vereadora Maria José Barros Marques 

Andrade, para  fazer a entrega do Diploma de Pai do Ano ao Sr. Sebastião Carlos 

Andrade, seu esposo. A Vereadora Maria José Barros Marques Andrade disse que, 

em primeiro lugar, gostaria de agradecer a Deus a oportunidade de estar aqui hoje, 

homenageando seu esposo, com quem vive há mais de 36 anos, sendo que agradece 

muito estar com ele, uma vez que ele vem lutando constantemente contra suas 

doenças. 04) Convidou o Vereador Carlos Magno da Silva Peres, para fazer a entrega 

do Diploma de Pai do Ano ao Sr. Sebastião Grimaldo Sentinelli Mota. O Vereador 

Carlos Magno da Silva Peres disse que o Sr. Sebastião Grimaldo é um pai honesto e 

humilde, sempre criando seus filhos com estas características, que sempre foi seu 

amigo, frequentando inclusive sua casa. Acrescentou que o Sr. Sebastião Grimaldo 

trabalha há muito tempo no Supermercado Ramos sempre com honestidade e 

integridade. 05) Convidou o Vereador João Siqueira Magalhães, para  fazer a entrega 

do Diploma de Pai do Ano ao Sr. Nivaldo Barros de Oliveira Filho. O Vereador João 

Siqueira Magalhães agradeceu a oportunidade de homenagear o Sr. Nivaldo, 

esclarecendo que ele é um pai muito presente na vida de sua filha, pois sempre 

percebeu o Sr. Nivaldo realizando diversas tarefas com sua filha, fazendo muitas 

vezes o papel de uma mãe. 06) Convidou o Vereador Maurício Sant'Ana Soares para  

fazer a entrega do Diploma de Pai do Ano ao Sr. Marcio Alexandre Pestana. O 

Vereador Maurício Sant'Ana Soares disse que um pai é uma pessoa que devemos nos 

orgulhar, agradecer e amar, sendo que escolheu o Sr. Marcio porque o viu construindo 

sua família, sempre com dedicação e amor na criação de suas três filhas, constituindo 

uma família linda e maravilhosa. Acrescentou que este é o momento dos filhos 

demonstrarem seu amor para seus pais. 07) Convidou o Vereador Fabricio de Sá 

Xavier, para fazer a entrega do Diploma de Pai do Ano ao Sr. Luiz Henrique Tostes 

Retamero. O Vereador Fabricio de Sá Xavier disse que está muito orgulhosos de fazer 

esta homenagem, pois o Sr. Luiz Henrique é um dos grandes responsáveis por ser 

Vereador. Dessa forma gostaria de agradecer todos os pais que trabalharam junto 

com ele. Esclareceu que o Sr. Luiz Henrique é um grande profissional, sempre 
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tratando todas as pessoas da mesma maneira, sem qualquer tipo de distinção. 08) 

Convidou o Vereador Gideão Duarte Gonçalves, para fazer a entrega do Diploma de 

Pai do Ano ao Sr. Ricardo Seabra Mathias. O Vereador Gideão Duarte Gonçalves 

agradeceu a oportunidade de estar fazendo esta homenagem, esclarecendo que ficou 

sabendo que o Pastor Ricardo Seabra foi escolhido pelos jovens para realizar um 

culto, pois eles o consideram um segundo pai. Disse que o Sr. Ricardo é uma 

excelente pessoa, sendo que teve o privilégio dado ao Pastor um Título de Cidadão 

Miracemense. 09) Convidou o Vereador Gilson Teixeira Sales, para fazer a entrega do 

Diploma de Pai do Ano ao Sr. João Batista Pinto, pai de seu assessor Eduardo. O 

Vereador Gilson Teixeira Sales disse que sente um privilegiado por homenagear o Sr. 

João Batista, sendo que seus filhos são ainda mais privilegiados por o possuírem 

como pai, assim gostaria que o Eduardo, como filho, falasse um pouco sobre ele. 

Eduardo disse que para um filho falar de seu pai não é difícil, pois ou o pai é muito 

bom ou é muito ruim. Disse que acha difícil um filho ter coragem de apresentar seu 

pai, principalmente no mundo atual, sendo que se lembra de que seu pai sempre se 

sacrificou para criar seus filhos, lembrando que em algumas vezes ele deixava de 

comer um lanche na rua para levar para ele e seus irmãos. Que quando seu pai 

chegava a casa eles sempre faziam uma festa. Que todas as vezes que lhe 

perguntaram de quem ele era filho sentia orgulho em dar a resposta. Disse que os 

filhos precisam de seus pais, mesmo depois de velhos, pois erros acontecem e os pais 

precisam “puxar a orelha” de seus filhos. Por fim disse que é uma honra estar fazendo 

esta homenagem e se emocionou. 10) Convidou o Vereador Genessi Rodrigues da 

Silva, para fazer a entrega do Diploma de Pai do Ano ao Sr. Ronaldo Rocha Frauches. 

O Vereador Genessi Rodrigues da Silva disse que perdeu seu pai a pouco tempo e 

ficou muito emocionado com as palavras do Eduardo, pois gostaria de fazer uma 

homenagem para ele. Esclareceu que nós sempre devemos sempre demonstrar nosso 

amor para nosso pai e percebeu isso no dia em que recebeu um abraço de seu filho, 

assim percebeu a importância da demonstração do carinho de um filho para seu pai. 

Acrescentou que vem presenciando o Sr. Ronaldo construir sua família e pode ver a 

emoção em seus olhos no dia em que ele se tornou um pai. Que o Sr. Ronaldo é um 

guerreiro, um pai dedicado que sempre dá atenção para seus filhos. 11) Convidou a 

Vereadora Maria José Marques Barros Andrade, Vice-Presidente, para ocupar a 
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Presidência, enquanto fazia a entrega do Diploma de Pai do Ano ao Sr. Luciano Vieira 

dos Santos. O Vereador Hugo Fernandes disse que está muito feliz de fazer esta 

homenagem para seu amigo, sendo que nas farmácias em que ele trabalha é 

conhecido como “arrastador de clientes”, pois onde ele vai trabalhar os clientes o 

acompanham devido ao seu carisma, dedicação e humildade. Acrescentou que na 

Igreja, como Vicentino, ele sempre ensina muitos as pessoas, pois tem muita 

humildade. O Sr. Luciano disse que ouviu uma frase e nunca a esqueceu “Se você 

quiser contribuir para o mundo, eduque bem o seu filho”. Assim, esclareceu que possui 

muito orgulho de seu pai, pois ele foi um grande homem, sendo que uma pessoa lhe 

disse que se ele conseguisse ser 1% (um por cento) do que seu pai foi, ele seria um 

grande homem. Por fim, disse que é muito difícil chegar perto do que seu pai foi. O 

Vereador Hugo Fernandes mencionou que a Sessão Solene no Distrito de Paraíso do 

Tobias será no dia 15 de agosto, às 18 horas, sendo que a Homenagem que seria 

entregue pela FAMIRA no dia de hoje será feita em Paraíso do Tobias. Terminada as 

homenagens o Sr. Presidente agradeceu a presença de todos e encerrou a reunião, 

convidando para a próxima a ser realizada no dia 19/08/2011, às 19 horas. Nada mais 

havendo eu, Roger Rabello Frazão Corrêa, Agente Administrativo da Câmara 

Municipal de Miracema, para constar, lavrei a presente ata que vai assinada pelos 

Senhores Vereadores presentes. Sala das Sessões, 19 de agosto de 2013. 
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